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Stav a úroveň výchovno-vzdelávacieho procesu, pedagogického riadenia a podmienok výchovy 
a vzdelávania v materskej škole. 

1.1 ZÁKLADNÉ ÚDAJE  
Kontrola bola vykonaná v štátnej materskej škole (MŠ, škola) s vyučovacím jazykom 

slovenským. V 2 triedach bolo zaradených 41 detí. Z nich 36 s celodennou organizáciou výchovy 
a vzdelávania (V a V) a 5 detí s poldennou organizáciou V a V. Dve deti mali diagnostikované 
zdravotné znevýhodnenie (ZZ), z nich 1 dieťa bolo s narušenou komunikačnou schopnosťou 
a 1 dieťa s poruchou autistického spektra. Povinné predprimárne vzdelávanie (PPV) plnilo 
15 detí, z nich 3 deti pokračovali v PPV (1 z nich malo zároveň diagnostikované ZZ). Výchovno-
vzdelávací proces zabezpečovali 4 učiteľky. Škola zamestnávala 1 pedagogického asistenta, 
1 špeciálneho pedagóga1 a vytvorila podmienky pre príležitostné zabezpečenie 1 externého 
logopéda.  
Podporné opatrenia škola zabezpečovala 4 deťom. Podporný tím bol zostavený 
z 1 pedagogického asistenta a 1 špeciálneho pedagóga. Príležitostne boli súčasťou podporného 
tímu matka dieťaťa so ZZ, ktorá napomáhala dieťaťu k adaptácii v triede rovesníkov a 1 externý 
logopéd.  

 
1.2 ZISTENIA A ICH HODNOTENIE  

PRIEBEH VÝCHOVY A VZDELÁVANIA 
V triedach boli uskutočnené 2 hospitácie v rámci dopoludňajších organizačných foriem, 

1 hospitácia počas popoludňajšieho odpočinku a popoludňajších činností detí.  

                                                           

1Projekt Pomáhajúce profesie 
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 Viaceré deti si individuálne organizovali učebné procesy. S porozumením vnímali 
a analyzovali poskytnuté vopred pripravené motivačné podnety (hudba, dramatizácia, 
modulácia hlasu, zvuky, moment prekvapenia) z vnútorného a vonkajšieho prostredia 
počas všetkých hospitovaných organizačných foriem. Identifikovali predložené základné 
informácie, individuálne a v skupinách preukazovali primeranú úroveň získaných poznatkov, 
spôsobilostí a návykov. Učiteľky umožnili deťom aktívne učenie sa, aby získavali a prezentovali 
vedomosti z rôznych oblastí v rámci dňa s dostatkom názorných učebných pomôcok 
rozmanitého zamerania, efektívne podporujúce rozvoj kľúčových kompetencií. 

Deti preukazovali primeranú úroveň nadobudnutých mentálnych a pracovných 
postupov, uplatnili variabilné možnosti riešenia úloh a problémov individuálne alebo 
v skupinách. Objavovali súvislosti medzi predmetmi a javmi, ktoré podporili stavebnice a hračky 
z rôzneho materiálu a rôzneho zamerania (drevené a magnetické stavebnice, variabilné zámky 
a zatváracie systémy). Kombinovali pracovné a manipulačné postupy (konštruovanie, 
šmirgľovanie, modelovanie, zatĺkanie, strihanie, lepenie, zamykanie) a experimentovali 
(topenie snehu s motivačným príbehom, vtláčanie zrniek do pružnej hmoty). Optimálne si 
organizovali priebeh aktivít. V triedach a na pobyte vonku mali dostatočné príležitosti 
na uplatnenie individuálnej fantázie, primeranej úrovne rozvoja hrubej motoriky a jemnej 
motoriky. Zdokonaľovali sa v pracovných úkonoch súvisiacich s poriadkom a upratovaním, 
sebaobsluhou pri obliekaní, stravovaní a hygiene. Uplatnili osvojené metodické postupy, boli 
vynaliezavé, s porozumením pochopili úlohy a dosiahli výsledky postupného riešenia a plnenia 
cieľov. Často uplatnili už získané a praxou overené poznatky a spôsobilosti. 

Deti preukázali náležité schopnosti triedenia informácií z rôznych zdrojov a orientáciu 
v nich. S porozumením listovali v detskej literatúre, odpozorovali s presnosťou názorné návody, 
vnímali obsah fotografií, či obrázkov a rozumeli verbálnym pokynom a usmerneniam učiteliek. 
Názorné učenie sa podporilo u detí uvažovanie a individuálne realizovanie sa. Dostatok 
príležitostí a podnetov podporilo zorientovanie sa v danej téme, čo bolo prínosom pre ich 
osobnostný rozvoj. 

Využívanie digitálnych technológií zaradili učiteľky v 1 triede. Deti prostredníctvom 
digitálnej hračky programovali smer jej pohybu po štvorcovej ploche. Zdokonaľovali sa 
v matematických predstavách súvisiacich s číselným radom a počtom, pravo-ľavou orientáciou, 
geometrickými tvarmi a spektrom farieb. Mladšie deti ojedinele manipulovali s dotykovým 
perom v interaktívnej knihe. Nemali ešte automatizované manipulačné spôsobilosti, boli 
v štádiu skúšania a objavovania jeho funkcií a vnímania zvieracích zvukov so sústredením 
a porozumením. 

Deti prirodzene nadväzovali komunikačný kontakt s učiteľkami a rovesníkmi. Navzájom 
si rozumeli. Viedli obojstranné dialógy, rešpektovali pravidlá komunikácie. Niektoré nepočúvali 
s porozumením, ale pohotovo odpozorovali činnosti rovesníkov. Časté spoločné rozhovory, 
spievanie a deklamovanie básničiek, riekaniek prirodzene podporovalo rozvoj výslovnosti 
a pamäť detí. Motivačné prostredie (obrázky, číslice, texty, pravidlá, názorný kalendár, učebné 
pomôcky) konkrétnym príkladom napomáhalo k zlepšeniu komunikačných kompetencií detí. 
Učiteľky boli vlastnou výslovnosťou pre deti vzorom, modulovali hlas, zaradili motivačnú 
dramatizáciu, aby vzbudili a udržali záujem o pripravenú činnosť. Verbálne a obrazne 
posilňovali pozornosť detí. Prečítaním rozprávky zabezpečili upokojenie organizmu 
pred odpočinkom. V triedach boli splnené podmienky na primeraný rozvoj predčitateľskej 
gramotnosti detí. 

Grafomotorické aktivity boli deťmi často žiadané. Výsledné výtvarné práce a pracovné 
produkty preukázali primeranú detskú tvorivosť. Zlepšenie si vyžaduje dôsledné uplatnenie 
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metodických postupov súvisiacich so správnym úchopom kresliaceho materiálu 
a automatizovaním optimálneho sedenia detí na stoličke. 

V rámci skupinových aktivít fungovala v triedach vzájomná spolupráca, sociálna 
sympatia a rešpektovanie. Deti sa zoskupovali podľa náklonnosti a spoločných záujmov, a tak 
si posilňovali sociálne väzby. Dokázali sa v rámci kolektívu správať slušne, prejaviť optimálne 
sociálne vlastnosti, ale aj odmietavé emócie. Aktívne reagovali na podnety a verbálne 
usmernenia. Mladšie deti sa viac realizovali individuálne, preukázali priazeň a vytvárali si 
pozitívne sociálne návyky. Do tried vstupovali väčšinou s radosťou a očakávaním. Ojedinelé 
negatívne prejavy súviseli s osobnostnou individuálnou povahou dieťaťa, ktorú učiteľky dokázali 
včas jednotlivo a trpezlivo usmerniť. Deti obidvoch tried preukázali primerane osvojené 
sociálne kompetencie. Učiteľky a odborní zamestnanci rešpektovali individualitu jednotlivcov, 
podporovali kritické myslenie detí a prosociálne správanie sa v rámci detských kolektívov. 
Monitorovali denné činnosti a včasnou pochvalou a usmernením ich povzbudzovali a korigovali 
ich prejavy. Vytvárali v triedach pozitívnu spoločenskú klímu. 

V obidvoch triedach sa deti prirodzene zapojili do zdravotných cvičení, ktoré boli pružné 
a aktívne. Deti dokázali zaujať rôzne telovýchovné polohy a postoje, napodobňovali 
predcvičovanie učiteľkami. Boli vedené k správnemu držaniu tela. S porozumením reagovali 
na telovýchovnú terminológiu. Cvičenie detí bolo svižné a pobyt vonku primerane pohybovo 
aktívny. Dodržiavanie bezpečnosti a pravidiel správania sa podporilo ich osobnostný rozvoj. 
Motiváciu a aktivitu detí zabezpečilo a udržiavalo tematické náčinie a náradie. Deti 
sa orientovali v priestore triedy, MŠ a na školskom dvore. Spoľahlivo a s istotou absolvovali 
hojdanie na hojdačke, uplatnili smelé základné lokomócie v nerovnom teréne a aktívne sa 
podieľali na zavesení vlastnoručne vymodelovanej potravy pre vtákov. Deti s porozumením 
rešpektovali pokyny učiteliek, ktoré im vytvárali ideálne, zaujímavé a bezpečné podmienky 
v triedach a na pobyte vonku. 

Sebaobslužné a hygienické činnosti si deti automatizovali. Boli vedené k samostatnosti 
a sebaobsluhe, s porozumením rešpektovali verbálne a praktické usmernenia učiteliek. 
Zaradené environmentálne prvky počas V a V umožnili deťom vykonávanie činností súvisiacich 
s ochranou prírody a životného prostredia. Počas dňa zabezpečovali pedagogickí zamestnanci 
bezpečnosť a ochranu zdravia (BOZ) detí. Učiteľky a podporný tím aktívne uplatňoval účinné 
stimulačné metódy a časté opakovanie metodických postupov, ktorými motivovali deti 
k iniciatívnemu a individuálnemu učeniu sa s pozitívnym výsledkom. 

Zlepšenie si vyžaduje diferencovanie cieľov dňa s rešpektovaním rozdielnych výchovno-
vzdelávacích potrieb detí v rámci výchovno-vzdelávacej činnosti (VVČ), oboznámenie detí 
s cieľmi dňa a záverečné hodnotenie činností učiteľkami a deťmi. 
Učenie sa detí bolo na dobrej úrovni.  

Výrazné pozitíva 
- spektrum aktivít podporujúcich účinný rozvoj niektorých kľúčových kompetencií detí. 

RIADENIE ŠKOLY 
Školský vzdelávací program (ŠkVP) bol vypracovaný v súlade s ustanoveniami školského 

zákona a Štátneho vzdelávacieho programu pre predprimárne vzdelávanie v materských 
školách (ŠVP). Stanovené ciele MŠ podporili plnenie koncepčných zámerov a zodpovedali 
aktuálnym podmienkam školy. Realizáciou tematických programov, spoločenských udalostí 
a príležitostných podujatí pedagogickí zamestnanci udržiavali tradície MŠ, obce a regiónu. 
Učebné osnovy mali určené vzdelávacie štandardy jednotlivých vzdelávacích oblastí ŠVP 
a zabezpečili primeraný rozvoj kľúčových kompetencií detí. 
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V MŠ vytvorili priaznivé personálne a materiálne príležitosti na denné a pravidelné 
uplatnenie individuálnych podporných opatrení pre deti so ZZ, deti pokračujúce v PPV a deti 
vyžadujúce nevyhnutnú logopedickú intervenciu v prospech ich správneho vyjadrovania.  

Riaditeľka školy vydala ŠkVP po prerokovaní v pedagogickej rade a rade školy. Zverejnený 
bol vo vstupných priestoroch MŠ. Preukázateľne s ním boli oboznámení všetci zúčastnení 
na V a V. 

Absolvované a prebiehajúce vzdelávanie pedagogických zamestnancov a vedúcich 
pedagogických zamestnancov sa efektívne preukázalo v rámci výchovno-vzdelávacieho procesu 
a pedagogického riadenia. Podporný tím uplatnil individuálny prístup k deťom, ktoré 
si vyžadovali konkrétne podporné opatrenia počas VVČ. Hospitačnou činnosťou Štátna školská 
inšpekcia zistila, že deti sa prirodzene zapájali do aktivít jednotlivých organizačných foriem, 
ktoré stanovil denný poriadok. Zlepšenie si vyžaduje prenos informácií do pedagogickej praxe 
z absolvovaného vzdelávania súvisiaceho s automatizovaním grafomotorických zručností detí.  

Riaditeľka školy rozhodovacie procesy realizovala v súlade s právnymi predpismi.  
Súčasťou rokovania pedagogickej rady boli zistenia z kontrolnej činnosti a poznatky 

získané vzdelávaním pedagogických zamestnancov. Absentovali informácie z monitorovania 
detí a ich napredovania, ktoré súviseli s pedagogickou diagnostikou a uplatňovaním 
podporných opatrení.  

Hospitácie zástupkyňa riaditeľky školy pre MŠ realizovala priebežne. Stanovila kritériá 
na zistenie kvality úrovne vyučovania učiteliek, kritériá hodnotenia úrovne učenia sa detí 
absentovali. Vnútorný systém kontroly tak nebol skompletizovaný a dostatočne transparentný. 

Škola realizovala sebahodnotiace procesy, ktoré riaditeľka školy v dotazníku vyhodnotila 
za užitočný nástroj. Škola monitorovala kľúčové oblasti systému fungovania školy (vybavenosť 
MŠ, kvalita VVČ, výsledky uplatnenia podporných opatrení, stravovanie detí, parkovacie miesta 
pri škole, kapacita MŠ). Na základe vyhodnotených výsledkov sformulovala ciele súvisiace 
s pedagogickým riadením a podmienkami školy. V spolupráci s partnermi školy podporila 
realizáciu zmien v oblasti zlepšenia podmienok MŠ. 

Štátna školská inšpekcia vyhodnotením dotazníkov zistila pozitívnu úroveň klímy a kultúry 
školy. Pedagogickí zamestnanci potvrdili, že komunikácia so zákonnými zástupcami obojstranne 
ústretová a efektívna. Opýtaní zákonní zástupcovia dosvedčili recipročnú výmenu informácií. 
Vedúci pedagogickí zamestnanci podporovali spoluprácu a dobré kolegiálne vzťahy. Vytvorili 
optimálne podmienky na inkluzívne vzdelávanie detí.  

Pedagogickí zamestnanci v súlade so ŠkVP organizovali pre deti aktivity, ktoré pozitívne 
ovplyvňovali ich osobnostný rozvoj. Kultúrne programy súvisiace s tradičnými sviatkami, 
divadelné predstavenie, pohybové a športové aktivity, tvorivé dielne, exkurzie sprostredkovali 
deťom zážitkové učenie sa, rozvíjali ich vedomosti, zručnosti a návyky. 

Škola podporila u detí upevňovanie zdravého životného štýlu, prostredníctvom 
propagovaných národných programov, čo preukázali výsledky vyhodnoteného dotazníka. 
V rámci podpory VVČ deti získavali pravidelný návyk k častej konzumácii ovocia, mlieka 
a získavania návykov podporujúcich udržiavanie životosprávy. Počas dňa bol deťom poskytnutý 
pitný režim, zabezpečený denný pobyt vonku a umožnený aktívny pohyb na školskom dvore.  

Spolupráca so zariadeniami poradenstva a prevencie bola funkčná. Ponuka ich služieb 
sa zamerala na vyhľadávacie, depistážne, diagnostické, preventívne a stimulačné programy 
a logopedický skríning. Školský podporný tím denne počas V a V zabezpečoval deťom 
individuálny a systematický prístup.  
Riadenie školy bolo na veľmi dobrej úrovni.  
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Výrazné pozitíva 
- realizácia sebahodnotiacich procesov. 

PODMIENKY VÝCHOVY A VZDELÁVANIA 
Riaditeľka školy a jej zástupkyňa pre MŠ splnili požiadavky na výkon činnosti vedúceho 

pedagogického zamestnanca. Pedagogickí zamestnanci a odborní zamestnanci spĺňali 
kvalifikačné predpoklady na výkon pracovnej činnosti pedagogického zamestnanca 
a odborného zamestnanca v príslušnej kategórii. Personálna štruktúra zodpovedala potrebám 
detí a zameraniu školy.  

MŠ sídlila na prízemí budovy základnej školy, so vstupom bez bariér. Vyhradené priestory 
pre MŠ boli rekonštruované a prispôsobené na potreby detí predprimárneho vzdelávania. 
Učiteľky vytvárali podnetné prostredie ich osobnostného rozvoja. Na realizáciu VVČ, 
zdravotného cvičenia a hrových činností využívali 2 motivačne vybavené triedy. 
Na zabezpečenie popoludňajšieho odpočinku detí denne rozkladali ležadlá v triedach. Desiatu 
a olovrant poskytovala výdajná školská jedáleň v triedach, obed bol deťom podávaný v školskej 
jedálni, ktorá bola situovaná v osobitnej budove školského areálu a deti obedovali spolu 
so žiakmi základnej školy. Vstup do školskej jedálne nesplnil podmienky bezbariérovosti. 

Materiálno-technické prostredie podporovalo plnenie stanovených cieľov, rozvíjanie 
kľúčových kompetencií a poskytovalo deťom motivačné príležitosti individuálnej sebarealizácie 
a osobného rozvoja. Dieťa so ZZ malo zabezpečený certifikovaný drevený nábytok, ktorý mu 
poskytoval v prípade potreby súkromie. V školskom areáli boli vytvorené možnosti na aktívny 
pobyt detí vonku. Jeho vybavenie motivačným náradím a náčiním podporovalo spoluprácu 
a sociálne vzťahy. Environmentálnym a materiálnym prostredím motivovalo k činnostným 
aktivitám a prirodzene rozvíjalo pracovné, telovýchovné a environmentálne kompetencie detí. 
Školská knižnica obsahovala detskú a odbornú literatúru, ktorá obsahom zodpovedala veku detí 
a pedagogickej praxi učiteliek. Materiálno-technické podmienky podporovali rozvíjanie 
kľúčových kompetencií detí. Triedy boli vybavené voľne dostupnými tematickými hračkami 
a konštruktívnymi stavebnicami, náradím a náčiním, didaktickými pomôckami, hudobnými 
a rytmickými nástrojmi, spotrebným materiálom, čo primerane aktívne rozvíjalo praktické, 
vzdelávacie a záujmové činnosti detí. Vybavenie digitálnymi technológiami nebolo vo vzťahu 
k počtu detí a tried postačujúce (1 digitálna hračka, 3 interaktívne knihy s digitálnym dotykovým 
perom a 1 interaktívna tabuľa, v čase školskej inšpekcie nefunkčná). Každá trieda mala 
pridelený 1 notebook a v MŠ bolo zabezpečené pripojenie na internet. 

Školský poriadok, vydaný po prerokovaní v pedagogickej rade a rade školy, bol v listinnej 
podobe sprístupnený verejnosti vo vstupných priestoroch MŠ. Dokument mal spracované 
zákonom stanovené náležitosti, ktoré definovali pravidlá fungovania MŠ a podporovali BOZ detí.  

Denný poriadok určoval pravidelne striedajúce organizačné formy dňa, ktoré zabezpečili 
optimálny biorytmus a zdravú životosprávu, uspokojovali potreby a záujmy každého dieťaťa 
a poskytovali im priestor na bezpečný, aktívny a zmysluplný pobyt v MŠ. 

Plánované a príležitostné tematické pohybové aktivity, denný pobyt vonku, vychádzky, 
zdravotné cvičenie, pitný režim automatizovali u detí prirodzený návyk k zdravému životnému 
štýlu, čo pozitívne hodnotili v zadávaných dotazníkoch viacerí opýtaní zákonní zástupcovia.  
Podmienky výchovy a vzdelávania boli na veľmi dobrej úrovni. 

2 ZÁVERY 
Deti preukazovali náležitú úroveň osvojených vedomostí, zručností a návykov primeranými 

metódami a praktickými aktivitami v rámci dopoludňajších a popoludňajších organizačných 
foriem. Pedagogickí zamestnanci podporovali u detí výtvarnú a pracovnú tvorivosť, rozvíjali 
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pohybové, telovýchovné, sociálne, technické, environmentálne, matematické a predčitateľské 
kompetencie. Uplatnili efektívnu skupinovú činnosť, pri ktorej sa deti individuálne a prakticky 
realizovali. Zlepšenie si vyžaduje definovanie cieľov organizačných foriem, objektívne 
hodnotenie dosiahnutých výsledkov, metodické rozvíjanie grafomotorických zručností detí 
a diferencovanie učebných problémov. Učenie sa detí bolo na dobrej úrovni. 

VVČ detí bola realizovaná podľa ŠkVP. Učebné osnovy mali určené vzdelávacie štandardy 
jednotlivých vzdelávacích oblastí ŠVP. Podporné opatrenia pre deti so ZZ, deti pokračujúce 
v PPV a deti vyžadujúce logopedickú intervenciu boli identifikované a počas V a V účinne 
uplatňované. Kontrolovaná pedagogická dokumentácia a ďalšia dokumentácia stanoveným 
obsahom primerane podporovala riadenie výchovno-vzdelávacieho procesu, určovala pravidlá 
prevádzky a riadenia MŠ. Vzdelávanie pedagogických zamestnancov bolo prínosom pre VVČ 
a učenie sa detí. Vzdelávanie vedúcich pedagogických zamestnancov sa pozitívne preukázalo 
v rámci otvorených vzájomných rozhovorov a dobrou orientáciou v pedagogickom riadení 
školy. Pozitívne možno hodnotiť realizáciu sebahodnotiacich procesov v MŠ.  
Efektívnu spoluprácu v oblasti pozitívnej klímy a kultúry školy potvrdili výsledky vyhodnotených 
dotazníkov, zadaných pedagogickým zamestnancom a zákonným zástupcom detí. Realizáciou 
príležitostných a pravidelných interných a externých aktivít pedagogickí zamestnanci 
zabezpečili osobnostný rozvoj detí. Zlepšenie si vyžaduje prenos informácií z absolvovaného 
vzdelávania súvisiaceho s automatizovaním grafomotorických zručností detí do pedagogickej 
praxe, stanovenie kritérií hodnotenia úrovne učenia sa detí v rámci kontrolnej činnosti 
a prerokovanie zistení z monitorovania a napredovania detí v pedagogickej rade. Riadenie 
školy bolo na veľmi dobrej úrovni. 
  Pedagogickí zamestnanci a odborní zamestnanci spĺňali kvalifikačné predpoklady 
na vykonávanie činností pedagogických zamestnancov a odborných zamestnancov v MŠ. 
Rekonštruované priestory určené pre MŠ splnili požiadavky na realizáciu predprimárneho 
vzdelávania. Motivačné materiálno-technické podmienky poskytovali príležitosti všestranného 
a individuálneho osobnostného rozvoja detí. Organizáciou variabilných aktivít škola vytvorila 
možnosti na rozšírenie skúseností detí a podporila rozvoj ich vedomostí, spôsobilostí a návykov. 
Vytvorila podmienky k pravidelnému osvojovaniu prvkov zdravého životného štýlu detí. 
Podmienky V a V boli na veľmi dobrej úrovni. 
 

Školská inšpekcia na hodnotenie škôl/školských zariadení používa tieto hodnotiace výrazy: 

Veľmi dobrý výrazná prevaha pozitív, drobné formálne nedostatky, mimoriadna 
úroveň 

Dobrý prevaha pozitív, formálne, menej významné vecné nedostatky, 
nadpriemerná úroveň 

Priemerný vyrovnanosť pozitív a negatív, priemerná úroveň 

Málo vyhovujúci  prevaha negatív, výrazné nedostatky, citeľne slabé miesta, 
podpriemerná úroveň 

Nevyhovujúci  
výrazná prevaha negatív, zásadné nedostatky ohrozujúce priebeh 
výchovy a vzdelávania 
 

OPATRENIA ŠTÁTNEJ ŠKOLSKEJ INŠPEKCIE 
Na základe zistení a ich hodnotení uvedených v správe o výsledkoch školskej inšpekcie Štátna 
školská inšpekcia uplatňuje voči vedúcemu zamestnancovi kontrolovaného subjektu 
tieto opatrenia: 
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1. odporúča 

 diferencovať ciele dňa s rešpektovaním rozdielnych výchovno-vzdelávacích potrieb detí; 

 oboznámiť deti s cieľmi organizačných foriem; 

 uplatniť hodnotenie VVČ; 

 stanoviť kritériá hodnotenia úrovne učenia sa detí v rámci kontrolnej činnosti; 

 prerokovať zistenia z hospitácií v pedagogickej rade; 

 prerokovať zistenia z monitorovania detí. 
 

PÍSOMNÉ MATERIÁLY POUŽITÉ PRI ŠKOLSKEJ INŠPEKCII 
1. Školský vzdelávací program; 
2. Koncepčný zámer rozvoja školy; 
3. Školský poriadok; Prevádzkový poriadok; Denný poriadok; Týždenný rozsah priamej VVČ; 
4. Plán profesijného rozvoja pedagogických zamestnancov; 
5. Správa o VVČ, jej výsledkoch a podmienkach školy; 
6. Osobný spis dieťaťa; Záznam z pedagogickej diagnostiky; 
7. Zápisnice z rokovania pedagogickej rady; rady školy; rodičovského združenia; 
8. Dokumentácia prijímania detí do MŠ; 
9. Doklady o vzdelaní pedagogických zamestnancov a odborných zamestnancov; 
10. Dokumentácia súvisiaca s aktivitami detí mimo školy; 
11. Dokumentácia o realizácii autoevalvácie. 

 
Správu o výsledkoch školskej inšpekcie vyhotovila: 
Školská inšpektorka: Mgr. Daniela Filková  
Dňa: 24. 02. 2025 
 
PREROKOVANIE SPRÁVY 
Na prerokovaní správy o výsledkoch školskej inšpekcie sa zúčastnili:  
a) za Štátnu školskú inšpekciu, Školské inšpekčné centrum Žilina: 

Mgr. Daniela Filková 

b) za kontrolovaný subjekt zodpovední vedúci zamestnanci: 
PaedDr. Gabriela Tomáňová, riaditeľka školy 
Mgr. Katarína Orelová, zástupkyňa riaditeľky školy  

 
Prerokovanie správy o výsledkoch školskej inšpekcie potvrdzujú dňa 26. 02. 2025 v Dlhej 
nad Oravou:  
a) za Štátnu školskú inšpekciu, Školské inšpekčné centrum Žilina: 
 
 
 
 
Mgr. Daniela Filková       ................................................ 

b) za kontrolovaný subjekt zodpovedný vedúci zamestnanec: 
 
 
 
 
PaedDr. Gabriela Tomáňová     ................................................ 
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Vyjadrenie vedúceho zamestnanca kontrolovaného subjektu, ktorého sa zistenia týkajú 
(vedúci zamestnanec môže zaslať písomné vyjadrenie k obsahu správy do 5 pracovných dní 
od prerokovania): 
 
 
 
PaedDr. Gabriela Tomáňová     ................................................ 
 
Stanovisko školského inšpektora k vyjadreniu: 
 
 
 
Mgr. Daniela Filková, školská inšpektorka    ................................................ 
 
 
 
 
3 PRÍLOHY 

Príloha č. 1. Úroveň procesu V a V, riadenia školy a podmienok V a V v MŠ 
 
 
 
Na vedomie 
Úsek inšpekčnej činnosti  

 
 


